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SH2410818~108318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)
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BIEAR | BIERZ = His Fi— toh— toh— toh— toh— toh— NS B

At At A A At At At At At At At
BEE—RENMD [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] [ii]
ARV #968km #969km #966km #958km #951km #966km #370km #962km #963km #160km #985km
RSN IRE 008 006 008 007 008 007 007 009 0.10 008 006
‘OF@%E 1585 008 0.06 009 007 008 008 007 009 0.10 008 0.06
10(’13)5 1585 008 0.06 0.8 007 0.08 008 007 0.09 0.10 0.08 0.06
10(%4)5 1585 008 0.06 009 007 008 008 007 009 0.10 008 0.06
N IRE 008 006 008 007 008 008 007 009 - 008 007
10028 | 1o 008 006 008 007 008 008 007 009 011 008 006
10AB | s 008 006 008 007 008 008 007 009 0.11 008 006
10758 | o 007 006 009 007 008 008 007 008 0.10 008 006
10(%9)5 1585 007 0.06 0.09 0.8 0.08 008 007 0.09 0.11 0.08 0.06
1ORIOB 1 15m 007 006 008 007 008 008 007 009 0.10 008 006
ORE L 15w 007 0.06 008 007 007 007 007 009 0.10 008 006
1OR2ZB | q5p 008 006 008 007 007 007 007 008 0.10 007 006
RSB 15w 007 0.06 008 007 007 008 007 008 0.10 008 006
ORISB L 15w 007 006 008 007 008 008 007 009 0.10 008 006
ORIB 1 15m 007 0.06 008 007 008 008 007 009 0.10 008 0.06
1ORISE | 15m 008 006 008 007 008 008 007 008 0.10 008 006




Repth)y IRFMSTRERIERER (HERE

SH2410818~108318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

TR | shan | rhn | ERTE | paang | SETR | g | MR | AEeE | sxmmw | CoRT
MEAB | MERZ |z His Fi— toh— toh— toh— toh— toh— NS B

At At A A At At At At At At At
BEE—RENMD [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] i [ [ [
77 R U B #968km #969km #966km #958km #951km #966km #370km #962km #963km #160km #185km
10’(51 LB ise 008 0.06 009 008 008 008 007 009 0.11 008 0.06
1ORZSE | 15m 007 0.06 008 007 007 008 007 009 0.10 007 0.06
ORB 1 15w 007 0.06 009 007 008 008 007 008 0.10 008 0.06
1ORZB | 15m 008 0.06 008 007 008 008 007 009 0.10 008 0.06
ORZB L 15w 007 0.06 008 007 007 008 007 008 0.10 008 0.06
1ORZB | 5p 007 0.06 008 007 008 008 007 008 0.10 008 0.06
ORBB | 5m 008 007 009 008 008 008 008 0.09 0.10 008 0.06
‘0’? L 0.07 0.06 0.09 0.07 0.08 - 0.07 0.09 0.10 0.08 0.06
10’35;3 Bl e 008 007 009 007 008 - 0.8 009 0.11 0.08 0.06
1OR2SB | 5p 007 0.06 008 007 007 008 007 008 0.10 008 0.06
10@5)7 Bl e 007 0.06 008 007 0.08 008 007 008 0.10 008 0.06
1ORZE | 15m 007 0.06 008 007 007 008 007 008 0.10 008 0.06
ORBB | 15w 007 0.06 008 007 008 008 007 008 0.10 008 0.06
1ORSB | 15m 008 0.06 009 007 008 008 007 008 0.11 008 0.06
RSB 15w 007 0.06 008 007 008 008 007 009 0.10 008 0.06
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BGL: p Gy/h= 1 Sv/h (34909 VA /BRE =498 —~ Vb /8RR
I MEE | ppae | BB | miem | Paer | segm | TEYR | mmer | meex | enso

mEAe | mEmw| Ly | TV s s | EET | s | B9E ) eS| s

A A At At At At At At At At At
BEE—RENMD [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] Y] [ii] [ii] [ii] [ii] [ii]

ARV #980km #982km #979km #955km #952km #945km #948km #946km #349km #152km #956km
RSN NG 005 005 007 007 008 009 008 008 007 008 0.11
‘OF@%E 1585 005 005 007 0.08 0.08 009 008 008 008 008 0.12
10(’13)5 1585 005 005 007 0.08 0.08 009 008 008 007 0.8 0.12
10(%4)5 1585 005 005 007 007 0.08 009 008 007 008 008 0.12
10FSR | s 005 005 007 007 008 009 008 008 008 008 0.12
10028 | 1o 005 005 007 007 008 0.10 008 008 008 008 013
08B | s 005 005 007 007 008 0.10 008 008 009 - 0.14
10858 | o 005 005 007 007 008 009 008 008 008 009 0.12
10AR | 1o 005 005 007 008 008 009 008 008 009 009 0.12
1ORIOB | 15m 005 005 007 008 008 0.10 008 008 008 009 0.12
ORIE L 15w 005 005 007 007 008 009 008 008 008 009 0.12
1OR2ZB 1 5p 005 005 007 007 008 009 008 008 008 009 0.12
RSB 15w 005 005 007 007 007 009 008 - 008 009 0.12
RSB 15w 005 005 007 007 008 009 008 - 008 009 013
10’(517;)5 Bl o 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 - 0.08 0.09 0.12
‘ng ST - 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
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f24E10A1B8~10A31H8

B : p1 Gy/h= 0 Sv/h (R4905° VA /BEfE = 94900 -~ b/ )
I MEE | ppae | BB | miem | Paer | segm | TEYR | mmer | meex | enso
BIERAB | BIERZ i toh— toh— o toh— o h— 5315 toh— toh—
TG TG TG TG TG TG TG TG TG TG TG
BEE—REHEIOD [1i2} [1i2} [ii] [ii] [ii] i) [ii] [ii] [ii] [ii] [ii]

ARKRU R #980km #982km #979km #955km #952km #945km #948km #946km #949km #952km #956km
10)(11)7 Bl roes - 0.05 0.07 0.08 0.08 0.10 0.09 0.08 0.09 0.09 0.12
wﬁz: ;3 Bl ysps - 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
10’3% ;’ B 15 - 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
106&? Bl i5es - - 0.07 - 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09 0.13
1 OES B 15 0.05 0.05 0.07 - 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
10)(%7%2 Bl ism 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
10’(2? B 1o 0.06 0.05 0.07 0.08 0.08 0.10 0.09 0.08 0.09 0.09 0.12
‘0’? oy Bl ism 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
ORZB | 15m 005 005 007 008 008 009 008 008 009 009 0.12
‘0’35? ST 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
10@5)7 Bl ism 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
10)3&;3 St 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
10’(5%3 B 15 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
‘0’(2? ST 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.09 0.09 0.12
! Oaf; Bl ism 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09 0.13
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f24E10A1B8~10A31H8

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)
= B b Ly

BAUME | BEGH | TAEEE | SBEGK | g a0 | dans | kagg | FETE | cam | asgyy | SHER

AEAE | aEsw| Y- toa— toa— toa— bos— |(EYVERE)| Lo gl NREE J—JLF ot

A A A A A A BEB)IH BEB)IH BEB)IH BEB)IH BT
*E.%%—JE‘%#"S@ [ri] [rii] [ric] [ric] [ric] [ric] [ric] [ric] [ric] rifeaeid) [rii]

AR UEERE $956km $960km #955km #965km #958km #956km #370km £973km $962km #353km $967km
10()3(1)5 158% 0.07 0.09 0.08 - 0.11 0.12 0.06 0.08 0.08 0.07 0.09
‘OF@%E 158% 0.08 0.09 0.08 0.09 013 012 0.07 0.08 0.08 0,07 0.09
10(’13;'3 158% 0.08 0.09 0.08 0.09 011 0.12 0.07 0.08 0.09 0.07 0.09
10(%4)5 158% 0.08 0.09 0.08 0.09 0.11 012 0.07 0.08 0.09 0,07 0.09
10(’%5;'3 158% 0.08 0.09 0.08 0.09 0411 0.12 0.07 0.08 0.08 0.07 0.09
‘O(T)E 158% 0.07 0.09 0.08 0.09 012 012 0.06 0.08 0.08 0,07 0.09
10(%5 158% 0.07 0.09 0.08 0.09 0411 0.12 0.07 0.08 0.09 0.07 0.09
‘ng)a 158% 0.08 0.09 0.08 0.09 012 011 0.06 0.08 0.08 007 008
10(%9)5 1585 0.08 0.09 0.08 0.10 0.12 0.11 0.07 0.08 0.08 0.07 0.09
‘OJ(E] :Il? Bl ysps 0.08 0.09 0.08 0.09 012 011 - 0.08 0.08 0.07 0.08
10)(51E:)1 Bl ysps 0.07 0.09 0.08 0.08 0.12 0.11 - 0.08 0.08 0.06 0.09
10)(51)5} )2 Bl ysps 0.07 0.09 0.07 0.09 - 0.11 0.06 0.08 0.08 0.06 0.09
10@8 Bl ysps 0.07 0.09 0.07 0.09 - 0.11 0.06 0.08 0.08 0.06 0.09
10’3}1? Bl ysps 0,07 0.09 0.08 0.09 0.11 011 0.07 0.08 0.08 0.06 0.09
10’?7;)5 Bl ysps 0.08 0.09 0.08 0.09 0.11 0.11 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08
10)(2? Bl ysps 0.08 0.09 0.08 0.09 0.11 011 0.06 0.08 0.08 0.06 0.09
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f24E10A1B8~10A31H8

BGL: p Gy/h= 1 Sv/h (34909 VA /BRE =498 —~ Vb /8RR

BAUME | BEGH | TAEEE | SBEGK | g a0 | dans | kagg | FETE | cam | asgyy | SHER

MEAE | REEE| TS | EVE— | eV | Evs— s |(EVERB| popl | BRE ) TTME | popt

A At At At At At AE™ AE™ AE™ AEI™ AE™
BEE—REND [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] [ [ii] [ il [

AR U #956km #760km #955km #965km #958km #956km #J70km #973km #962km #153km #367km
10’(51 :‘1)7 Bl e 0.08 0.09 0.08 0.10 0.12 0.12 0.07 0.08 0.09 0.07 0.09
1ORZSE | 15m 008 009 008 009 0.10 0.11 0.06 008 008 007 0.09
ORB 1 15w 008 0.09 008 0.09 0.12 0.11 0.06 007 008 0.06 008
1ORZB | 15m 007 009 008 0.09 0.10 0.12 0.06 008 008 0.06 009
ORZB L 15w 007 009 008 0.09 0.10 0.12 0.06 008 008 0.06 0.09
1ORZB | 5p 007 009 008 0.09 0.11 0.12 0.06 008 008 0.06 0.09
ORBB | 5m 008 0.09 008 0.09 0.12 0.11 007 008 008 007 0.09
1ORZE | 15m 008 009 008 0.09 0.11 0.11 0.06 008 008 0.06 0.09
ORZB | 15m 008 009 008 0.09 0.11 0.12 0.06 008 008 007 009
1OR2B | 5p 008 009 007 0.09 0.11 0.11 0.06 007 008 007 009
10@5)7 Bl e 007 009 008 009 0.11 0.11 0.06 008 008 0.06 009
1ORZE | 15m 007 009 008 0.09 0.11 0.11 0.06 008 008 0.06 0.09
ORBB 15w 008 0.09 008 0.09 0.11 0.11 0.06 008 008 007 0.09
1ORSB | 15m 008 009 008 009 0.11 0.11 0.06 008 008 007 0.09
RSB 15w 008 009 008 0.09 0.11 0.12 0.06 008 008 0.06 0.09




Repth)y IRFMSTRERIERER (HERE

SH2410818~108318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

SOV U %itﬁ? gl | masks | mros | RN | xemsws | wwess | EOH | MY | s
Zglli] gl Zglli] Zglli] Zglli] ABENIT H#tH H#H HtH HFH H#H
BEE—RENMD [icfeai [ ifeateic] [ il ke [ il [ i i
77 R U B #957km #769km #759km #979km #952km #159km #134km #934km #133km #132km #942km
RSN NG 0.06 007 007 0.10 005 008 0.6 005 005 009 005
‘OF@%E 1585 0.06 007 0.06 0.10 005 008 0.06 005 005 0.09 005
10(’13)5 1585 0.06 007 007 0.10 005 008 0.06 005 005 0.09 0.06
10(%4)5 1585 0.06 007 007 0.10 005 008 0.06 005 005 0.09 0.06
10FSR | s 0.06 007 007 0.10 005 009 0.6 005 005 009 005
10028 | 1o 006 007 007 0.10 005 008 006 005 005 009 0.06
08B | s 0.06 007 007 0.10 005 008 0.06 005 005 009 0.06
10()3:3)5 1585 0.06 0.07 0.06 - 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.09 0.06
10(%9)5 1585 006 008 006 - 005 009 005 005 005 009 0.06
‘OJ(E’ AL 0.06 0.08 0.07 - - 0.08 0.06 0.06 0.05 0.09 0.06
ORIE L 15w 0.6 007 0.06 009 005 008 005 005 005 009 005
10)(51)5} 2E| 1se 0.06 0.07 0.06 - 0.05 0.09 0.05 0.05 0.05 0.08 0.06
RSB 15w 0.06 007 0.06 0.10 005 008 005 005 005 008 0.06
RSB 15w 006 007 006 0.10 005 008 005 005 005 009 005
10’(517;)5 Bl e 006 007 - 0.10 005 008 005 005 005 009 0.06
10)(2? B 1ses 0.06 0.07 - 0.10 0.05 0.08 0.05 0.05 0.05 0.09 0.06




Repth)y IRFMSTRERIERER (HERE

SH2410818~108318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

SOV U %itﬁ? gl | masks | mros | RN | xemsws | wwess | EOH | MY | s
AE™ AB™ AE™ AE™ AE™ Zglli] A#m ko] RS RS AT
BEE—RENMD il [ [icfeai [ il ke [ il [ i [ii]
ARV #957km #969km #959km #979km #952km #959km #934km #934km #933km #132km #942km
10’(51 :‘1)7 B 1o 0.06 0.08 - 0.10 0.05 0.09 0.06 0.06 0.06 0.09 0.06
wﬁz: ;3 Bl e 0.06 0.07 - 0.09 0.05 0.08 0.05 0.05 0.05 0.09 0.06
10’3% JE| ise 006 007 - 009 005 009 005 005 005 009 0.06
‘0’? G 0.06 007 0.06 0.10 005 008 005 005 005 009 0.06
! OES Bl e 0.06 007 0.06 0.10 005 007 005 005 005 009 0.06
10)3&)2 B ises 0.06 007 0.06 0.10 005 008 005 005 005 009 0.06
10’(51%2? B 1o 0.06 0.08 0.07 - - 0.09 0.06 0.05 0.06 0.09 0.06
‘0’? L 0.06 007 0.06 0.09 005 009 005 005 005 0.09 0.06
ORZB | 15m 0.06 007 0.06 009 005 008 - 005 005 009 -
‘0’35? B 15 0.06 0.07 0.06 - - 0.08 - 0.05 0.05 0.09 -
10@5)7 Bl e 0.06 007 0.06 009 005 008 - 005 005 009 -
‘Oaf? B 1ses 0.06 007 0.06 0.10 005 007 - 005 005 009 -
10’2@;’ B 15 0.06 - 0.06 0.10 0.05 0.08 0.05 0.05 0.05 0.09 0.06
10)(2;) B 1ses 0.06 008 0.06 0.10 005 009 0.06 005 005 009 0.06
‘0’(5' B 1se 0.06 008 0.06 0.10 005 007 0.06 005 005 009 0.06




Bty RERSTEEAERER (BEE) SH2410818~108318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

e | g | BEEF | CEEE | musm | swauns |HERA0V AREE | AGL0R| RIBE | makan | ruonme %ﬁﬂ%‘i
=k =R ko] A+ A+m AT A#™ ko] AT AT B#H
BEE—RENMD izl dvic] [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] izl dvic] [ii]
AR R #934km #938km #939km #920km #926km #20km #334km #929km #929km #932km #920km
! ogg)a 1585 0.06 0.06 007 0.08 009 009 008 005 0.06 0.10 -
‘OF@%E 158% 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
‘0(’?55 1585 0.06 0.06 007 0.08 009 009 008 005 007 0.10 -
10(%4)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.08 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 - -
‘O(H;;E 1585 0.06 0.06 007 0.08 0.10 009 008 005 007 0.10 -
‘0(’16)5 1585 0.06 0.06 007 008 0.09 009 008 005 007 0.10 -
‘0(%5 1585 0.06 0.06 007 0.08 0.10 009 008 005 0.06 0.10 -
‘ng)a 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
10()@@9)5 1585 0.06 0.06 007 008 009 009 008 - 0.06 0.10 -
‘OJ(E' AL 0.06 0.06 007 009 009 009 008 - 0.06 0.10 -
10)(51E})1 B ises 0.06 0.06 007 0.08 009 009 008 005 0.06 0.10 -
10)(51)5} 2E| 1se 0.06 0.06 007 008 0.09 009 008 005 0.06 0.10 -
10@&)3 B ises - 0.06 0.07 008 009 009 007 005 0.06 0.10 -
‘0’3}1;‘ Bl 1o 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
ORIDB 1 15m 0.6 - 007 008 009 009 007 005 006 0.10 -
10)(2? Bl i5ps 0.06 - 0.07 0.08 0.09 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -




Bty RERSTEEAERER (BEE) SH2410818~108318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

e | g | BEEF | CEEE | musm | swauns |HERA0V AREE | AGL0R| RIBE | makan | ruonme %ﬁaﬁ%
=k =R ko] A+ A+m AT A#™ ko] AT AT RS
BEE—RENMD izl dvic] [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] izl dvic] [ii]
ARV #934km #938km #939km #920km #926km #20km #334km #929km #929km #932km #920km
10’(51 :‘1)7 B 1o 0.06 - 0.08 0.09 0.09 - 0.08 0.05 0.07 0.10 -
wﬁz: ;3 Bl i5ps 0.06 - 0.07 0.08 0.09 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
10’3% ;’ B 15 0.06 - 0.07 0.08 0.09 - 0.08 0.05 0.06 0.10 -
‘0’? G 0.06 0.06 007 008 0.09 009 008 005 0.06 0.10 -
! OEE)‘ Bl e 0.06 0.06 007 008 009 009 008 005 0.06 0.10 -
10)(35)2 B ises 0.06 0.06 007 008 0.09 009 008 005 0.06 0.10 -
10%? Bl e 0.06 0.06 007 009 009 - 008 005 007 0.10 -
‘0’? L 0.06 0.06 007 008 0.09 009 008 005 0.06 0.10 -
ORZB | 15m 0.06 0.06 007 0.09 0.09 009 008 005 0.06 0.10 -
‘0’35? B 1ses 0.06 0.06 007 008 0.09 009 008 005 0.06 0.10 -
1 0@5)7 B ises 0.06 0.06 007 008 009 009 008 005 0.06 0.10 -
‘Oaf? B 1ses 0.06 0.06 007 008 0.09 009 008 005 0.06 0.10 -
10)(5%9 Bl e 0.06 0.06 007 008 009 009 008 005 0.06 0.10 -
10)(2;) B 1ses 0.06 0.06 007 0.09 0.09 009 008 005 0.06 0.10 -
10’(51 B 1se 0.06 0.06 007 008 009 009 008 005 0.06 0.10 -

¥ KAREFHELVF— (@MW) FHRIO0FI0A19B~ EZARYUIRIMBEDOLH., BIET—IARBLTEYVET,



Bty RERSTEEAERER (BEE) SH2410818~108318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

e T e || somms | wsens | B25EM | LSl |mETESE| BET | soe.o | B#E

WERE | mEna| o | LEiE |BERELE) SEMERE | RROEB \geous— | REEF |mmamem| mslars | FERET | g

HAfH HAfH HAfH HAfH HAfH HAfH HAfH HAfH HAfH HAfH HAfH
BBE—RENDOD ] ] ] ] ] & & ] ] ] ]

FAER VIR #924km #927km #919km #917km #333km #116km #918km #341km #739km #918km #924km
10RR | s 011 - 008 0.06 008 009 007 0.06 006 - 008
10828 | 5 011 - 008 0.06 008 009 007 0.06 0.06 - 008
10()13)5 158% 0.1 - 0.08 0.06 0.07 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.08
1ORSE | sk 011 . 008 0.06 008 009 007 0.06 0.06 - 008
10(%535 158% 0.1 - 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.08
1ORSE | 1ses 011 . 008 0.06 008 009 007 0.06 0.06 - 008
o | o 0.11 - 008 006 008 009 007 0.06 006 - 008
10R8H | 1ses 011 . 008 0.06 008 009 007 0.06 0.06 - 008
ORSE | s 010 - 008 006 007 008 007 006 006 - 007
ORIOB | yse 011 . 008 0.06 008 009 007 0.06 0.06 - 008
O | 1 0.10 - 0.08 0.06 0.08 0.09 007 0.06 0.06 - 007
1055})2 | e 0.10 - 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
R 0.10 - 0.08 0.06 - 0.08 007 0.06 0.06 - 0.08
10)3}1? | e 0.1 - 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
Clon | 1o 011 - 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.08
O | e 011 . 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.08




Bty RERSTEEAERER (BEE) SH2410818~108318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

, , a7 | hmw |Enkdun| sEeme |wEems | BI5E0 | wily |BETEER| BT | gaeen | BEE
MEAE | MER| (o | bohs | BHEpoa | feotees BHE 4 = |(RmA TR W3R 2
BT BT BT BT BT BT BT BT BT BT BT
BBE-—EELL0 & & & & & & & & & & &
ARk U EEH #924km #927km #919km #917km #3933km #916km #918km #941km #939km #918km #924km
CET| em 0.11 - 0.09 0.06 0.09 0.09 007 0.06 0.06 - 0.08
e 0.10 - 008 006 008 008 007 0.06 006 - 007
10)35} ? SRt 0.11 - 0.08 0.06 0.08 0.09 - 0.06 0.06 - 0.07
105&? Bl 1w 0.1 - 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 007
10?71%)1 B e 0.11 - 008 0.06 008 009 007 0.06 0.06 . 007
"”f’zﬁf 9| e 0.11 - 008 0.06 008 009 007 0.06 006 . 008
10)?%2? B 15 0.11 - 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.08
e 0.11 - 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.08
i 0.11 - 0.08 0.06 0.08 0.09 007 0.06 0.06 - 0.08
10)(51; SR ises 0.11 - 008 0.06 008 009 007 0.06 006 . 008
10@5)7 SIRL 0.11 - 008 0.06 007 009 007 006 0.06 . 009
10)3@3 | e 0.11 - 008 0.06 008 009 007 0.06 006 . 008
CTon | 1o 011 - 0.08 0.06 0.09 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.08
| 011 . 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.08
10@3)1 Bl 1ses 0.11 - 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.08

¥ OKHMAEEHEStEU2— (ENH) SH2E8A11A~ HEMEOLOHRBILTVLET,
¥ ESSF @M SIETA2IA~ TS UUIRRMBROLD., BET—2ARALTEYET,



Repth)y IRFMSTRERIERER (HERE

SH2410818~108318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

aen g | amy | BEES :5%%% REHES | oo | AR | EBEE | ;cfﬁggm —gEEy | REE | BIERS
SERET REF REF REF REF REF KEH REF KEH aJIET AIIET
BEE—FERILD icearric] [1i2} )i [1i2} [1i2} [1i2} icearic] [1i2} [1i2} icearric] icearric]
AR RV EE #963km #991km #971km #987km #986km #977km #967km #975km #994km #959km #959km
10()3(1)5 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.05 0.07 0.06
! 0(%2)5 158% 0.06 - 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.04 0.07 0.05
10(’13;'3 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.04 0.07 0.06
! O(J?E"')E 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.04 0.07 0.06
10(’%5;'3 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.04 0.07 0.06
! o()ie)a 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.04 0.07 0.06
! 0()3(7)5 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.04 0.07 0.06
! ng)a 158% 0.06 0.05 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.04 0.07 0.06
10(%9)5 158% 0.06 0.05 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06
‘OJ(E] :Il? Bl 1o 0.07 0.05 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 - 0.07 0.06
10)(51E:)1 Bl o 0.06 0.04 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 - 0.06 0.06
10)(51)5} )2 Bl 1o 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.08 0.04 0.07 0.06
10@8 Bl o 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.08 0.04 0.06 0.05
10’3}13”3 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.04 0.07 0.06
10’?7;)5 Bl o 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.04 0.07 0.06
10)(2? Bl 1o 0.06 - 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.04 0.07 0.05




Repth)y IRFMSTRERIERER (HERE

SH2410818~108318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

aen g | amy | BEES :5%%% REHES | oo | AR | EBEE | ;cfﬁggm —gEEy | REE | BIERS
SERET REF REF REF REF REF KEH REF KEH aJIET AIIET
BEE—FERILD icearric] [1i2} )i [1i2} [1i2} [1i2} icearic] [1i2} [1i2} icearric] icearric]
AR RV EE #963km #991km #971km #987km #986km #977km #967km #975km #994km #959km #959km
10’? i1)7 Bl ism 0.06 - 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.07 0.06
10)(3E1| ;3 Bl 1o 0.06 - 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.06
10’3% ;’ Bl ism 0.06 - 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.04 0.07 0.05
106&? Bl 1o 0.06 - - 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.04 0.07 0.06
10)?7}%)1 Bl ism 0.06 0.05 0.08 0.06 0.05 0.07 - 0.08 0.04 0.07 0.06
10J(ﬂ7§)2 Bl 1o 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.04 0.07 0.06
10’?5? Bl ism 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08 0.09 0.05 0.07 0.06
10? jf;' Bl 1o 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.04 0.07 0.06
10’(55)5 Bl o 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.09 0.04 0.07 0.06
10’35? Bl 1o 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 - 0.07 0.06
10@5)7 Bl o 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.04 0.07 0.05
10’3@3 Bl 1o 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.09 0.04 0.07 0.05
10’2&? Bl o 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09 0.04 0.07 0.06
10)(%@3;) Bl 1o 0.06 - 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.09 0.04 0.07 0.06
10’(51 jf; Bl o 0.06 - 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.09 0.04 0.07 0.06




Repth)y IRFMSTRERIERER (HERE

SH2410818~108318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

V=l ED
A e | WESE | mems | mimes | SINES  amess woRvsk| mpssr | SRR | BE ) BE— | \:u;m;z
A JIET EJNES) EJNES) EJNES) EJNIED) FERAS FEHRA FERFS FEHRF FHRF FERES
BEE—RENMD il il iheateic] ifeateic] ifeateic] iheateic] iheateic] iheateic] ifeateic] ifeateic] il
77 R U B #959km #956km #959km #955km #951km #745km #947km #947km #151km #151km #746km
! 0(5*1)5 1585 005 007 005 007 - 006 0.6 0.06 007 0.06 0.06
‘OF@%E 1585 005 007 0.06 007 - 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
10(’13)'3 1585 005 007 005 007 - 006 0.06 006 007 0.06 0.06
10(%4)5 1585 005 007 0.06 007 - 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
10()21535 1585 005 007 006 007 - 006 0.6 006 007 0.06 0.06
‘0(’16)5 1565 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
10(’3(7)'3 1585 005 007 006 007 - 006 006 0.6 007 0.06 0.06
10()3:3)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07
10()@@9)5 1585 - 007 006 007 - 0.6 006 0.6 007 006 006
‘OJ(E’ :Il? ST ™ - 0.07 0.06 0.08 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06
10)(515:)1 B 15 - 0.06 0.05 0.07 - 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
10)(51)5} 2E| 1se 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
10’(51 Jlf Bl o 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
‘0’3 }1;‘ ST 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
10’(517;)5 Bl e 005 007 006 007 - 006 0.6 0.06 007 0.06 0.06
10)(2? B 1ses 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06




Repth)y IRFMSTRERIERER (HERE

SH2410818~108318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

[03=Y /tulat 3
A e | WESE | mems | mimes | SINES  amess woRvsk| mpssr | SRR | BE ) BE— | \:u;m;z
FIIET EJIFt EJ)IFt EJIFt E)IF TR TR TR T HRA TR TR
BEE—FERILD icearic] icearic] )i icearic] icearric] icearic] icearic] icearric] icearic] icearic] icearric]
AR RV EE #959km #956km #959km #955km #951km #945km #947km #947km #351km #351km #946km
10’? i1)7 Bl ism 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07
10)(3E1| ;3 Bl 1o 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
10’3% ;’ Bl ism 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
106&? Bl 1o 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
102}%)1 Bl ism 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 - 0.06
10J(ﬂ7§)2 Bl 1o 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.06 - 0.06
10’(2? Bl ism 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.07 - 0.07
10? jf;' Bl 1o 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.06 - 0.06
10’(55)5 Bl o 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 - 0.06
10’35? Bl 1o 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
10@5)7 Bl o 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
10’3@3 Bl 1o 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
10’2&? Bl o 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
10)(%@3;) Bl 1o 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
10’(51 jf; Bl o 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
X HEESE (ENF) SIH2FE5820B~ E=H Y UIRR MBEROEDH, AIET—2HARBLTHEY ET,

¥ UbfCELETERFN) FM2FI0/17B~ TFARRKRE] ho TOIELE] ITEMMEEIZLE>TEYEY,



Repth)y IRFMSTRERIERER (HERE

SH2410818~108318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

s | BEEE | 2eEtm | L5F | moss i | apd | W BRO | KEIES | ZHE®
e P BARIE |zt el | s | ERWES | EZAA G SREN | yuShm | nwk AL
% IET %) IET % IET &I ET 7 BR AT 7 BR AT 7 BR AT 7 BR AT o BR AT o BR AT o BR AT
BEE—REM,D il ifeatric] iheateic] iheateic] ifeatric] Gl ifeateic] ifeateic] L] 3L Gl
FARU A #766km #767km #764km #762km #956km #155km #151km #951km #151km #750km #760km
RSN NG 004 0.06 005 0.6 - 0.06 005 0.6 008 005 -
‘OF@%E 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
10R38 | 1o 004 006 005 006 - 0.06 005 0.06 008 005 -
10(%4)5 158% 0.04 0.06 0.05 0.06 - 0.06 0.05 0.06 0.08 0.05 -
10FSR | s 004 0.6 005 0.6 - 006 005 007 008 005 -
‘0(’16)5 1565 0.04 0.06 0.05 0.06 - 0.06 0.05 0.06 0.09 0.05 -
08B | s 004 005 005 006 - 0.6 005 0.06 008 005 -
‘ng)a 158% 0.04 0.06 0.05 0.06 - 0.06 0.05 0.07 0.08 0.05 -
10AR | 1o 004 005 005 0.6 - 005 005 0.06 008 005 -
‘OJ(E’ AL 0.05 0.06 0.06 0.06 - 0.06 0.05 0.06 0.08 0.05 -
10)(515:)1 Bl e 0.04 005 005 006 - 005 005 0.6 008 005 -
10)(51)5} 2E| 1se 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
RSB 15w 004 005 005 006 - 005 005 0.06 008 005 -
‘0’3 G| se 0.04 005 005 006 - 005 005 006 008 005 -
ORIDB 1 15m 004 005 005 0.06 - 005 005 0.06 008 - -
10)(2? B 1ses 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -




Repth)y IRFMSTRERIERER (HERE

SH2410818~108318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

o | REEE |mantm| YEE | mnes wim | SpE | RH o | KENES | SHER
aEAE | g | = RS BARIE |zt el | s | ERWES | EZAA G SREN | yuShm | nwk An
s&JIET s&JIET s&JIET = ET TR ET TR ET T R ET TR ET TR ET TR ET TR ET
BEE—FERILD icearric] icearric] i) icearic] icearric] [Eakii) icearic] icearric] [EaFii) [Earii) [Eakii)
AR RV EE #966km #967km #964km #962km #956km #955km #951km #951km #351km #950km #960km
10’? i1)7 Bl ism 0.05 0.06 0.06 0.06 - 0.06 0.06 0.07 0.08 0.05 -
10)(3E1| ;3 Bl 1o 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
10’3% ;’ Bl ism 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
106&? Bl 1o 0.04 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
10)3}%)1 Bl ism 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
10J(ﬂ7§)2 Bl 1o 0.04 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
10’(2)3 Bl ism 0.05 0.06 0.06 0.06 - 0.06 0.06 0.07 - 0.05 -
10? jf;' Bl 1o 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
10’(55)5 Bl o 0.04 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
10’35? Bl 1o 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
10@5)7 Bl o 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
10’3@3 Bl 1o 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
10’2&? Bl o 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
10)(%@3;) Bl 1o 0.04 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 - 0.05 -
10’(51 jf; Bl o 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
X HOEEELS—(HEHE) SH2F3F13B~ HBRBEOHRALTLET,

X ZSHEMAD(GEE) SM2E1A3A~ HEREOOXRBILTULET,



Repth)y IRFMSTRERIERER (HERE

SH2410818~108318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

x| e | tEA sy | POE siras | wkm | som | S50 | mmser
wn s | ms| SRS | KRR | LEEmamaw | w4 | cmmes | aBEE | son | GEREL | emmar
=FEHT =F5HT =FEHT =FHT =& /NEFET /NEFET /NEFET /NEFET /NEFET
BEE—RENMD [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] )i )i fiicfeavic] )i fiicfeavic]
AR A #947km #953km #947km #946km #945km #938km #935km #340km #341km #339km
105R | s 008 008 008 0.06 009 005 0.06 0.06 0.06 005
L 0(%2)5 158% 0.09 0.08 0.08 0.07 0.10 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
10R3R | 1o 009 008 008 0.06 009 005 007 0.06 0.06 0.06
L O(J?E"‘)E 158% 0.09 0.08 0.08 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
10ASR | s 009 008 008 0.06 009 005 007 0.06 0.06 0.06
1008 | 1o 009 008 008 0.06 0.09 005 007 0.06 0.06 005
08B s 009 008 008 007 009 005 007 0.06 0.06 0.06
L ng)a 158% 0.08 0.08 0.08 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
10AR | 1o 009 008 008 007 008 005 0.06 005 0.06 005
1ORIOB | 15m 009 007 008 007 008 0.06 007 0.06 0.06 0.06
ORIE L 15w 009 007 008 0.06 008 005 0.06 005 0.06 005
1OR2ZB 1 5p 008 007 007 0.06 008 005 007 005 0.06 005
RSB 15w 008 007 007 0.06 009 005 0.06 005 0.06 005
‘0’3}1? Bl 1o 0.08 0.07 0.08 0.06 0.09 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
ORIB 1 15m 008 008 008 007 0.09 005 0.06 005 0.06 005
1ORISE | 15m 008 008 008 0.06 0.09 005 0.06 005 0.06 005




Repth)y IRFMSTRERIERER (HERE

SH2410818~108318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

N : BR BRETK | _ o,
N %%*?g}f F2F | mAsam @%g% MBS | GREE | SEM e | REERT
=&HT =&HT =&HT =&HT =&HT /NEFHT /N HT /NEFHT /N HT /N HT
Ei%&gﬁ%&#am ﬁ"-@l‘gkm ﬁ"-{JSEI;km ﬁ"-@l‘gkm %@Ekm %@Ekm Esﬁ;ﬁ Esﬁ;ﬁ Eﬂg ‘%ﬁ E; Esﬁﬁ
10’(51 :‘1)7 Bl o 0.09 0.08 0.08 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.06 -
1ORZSE | 15m 009 007 008 006 008 005 006 005 006 005
ORB 1 15w 008 007 008 006 008 005 007 005 006 -
1ORZB | 15m 008 - 008 006 009 005 007 005 006 -
10’3 E)‘ Bl e 0.08 - 0.08 0.06 0.09 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05
1ORZB | 5p 008 008 008 006 009 005 007 005 006 005
ORBB 1 5m 009 008 008 007 009 006 007 006 006 -
1ORZE | 15m 009 007 008 007 008 006 007 005 006 005
ORZB | 15w 009 008 008 007 008 0.06 007 005 0.06 005
1OR2B | 15p 008 007 008 007 009 005 007 006 006 005
ORTB L 15w 008 007 008 007 0.09 005 007 005 0.06 005
1ORZE | 15m 008 007 008 006 009 005 007 005 006 005
ORBB 15w 008 008 008 007 009 006 007 005 006 005
1ORSB | 15m 008 008 008 007 008 006 007 005 006 005
RSB 15w 009 008 008 007 009 005 007 005 006 005

20




